

## 訂正とお詫び

東邦医学会雑誌第 69 巻 4 号（令和 4 年 12 月）に掲載されました「術前化学療法で切除可能となった若年の巨大胃 GIST の 1 例」の表の中で数値に誤植がございました。謹んでお詫び申し上げます。ここに訂正いたします。（令和 5 年 1 月）

訂正箇所：東邦医学会雑誌第 69 巻 4 号 p (17) 183

Table 1 HbA1c の値

【誤】 HbA1c : 0.2%

【正】 HbA1c : 5.6%

オンライン版では、正しい値に修正し公開しております。